



# PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDERNEIRAS

## ERRATA

### Pregão Eletrônico nº 61/2021

Em relação ao item 30 do Anexo I – Especificações Técnicas, do Edital de Pregão Eletrônico nº 61/2021, **onde se lê:**

30	50	UN	LÂMPADA BULBO LED 30 W, BRANCA, BIVOLT, ROSCA E-27
----	----	----	--

#### **LEIA-SE:**

30	50	UN	LÂMPADA BULBO LED <b>50</b> W, BRANCA, BIVOLT, ROSCA E-27
----	----	----	---

Pederneiras, 20 de maio de 2021.

**IVANA MARIA BERTOLINI CAMARINHA**  
Prefeita Municipal